

«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор
Общероссийской общественной организации
«Российская шахматная федерация»

М.В. Глуховский

директор
организации
шахматная

2017 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Федерации шахмат ЮФО



А.А. Гривцов

2017 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области»



А.А. Гривцов

2017 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Шахматной федерации города Таганрога

Е.В. Половина

2017 г.

«СОГЛАСОВАНО»

И.о. председателя
Комитета по физической культуре и спорту г. Таганрога

Ю.В. Жданова

2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного Чемпионата Южного Федерального округа РФ
по блицу среди женщин в 2017 году
(номер – код спортивной дисциплины 0880022811Я)

1. Цели и задачи:

- популяризация шахмат;
- повышение мастерства шахматисток;
- выявление сильнейших шахматисток ЮФО РФ для участия в Чемпионате России по блицу среди женщин в 2017 г.

2. Руководство соревнованиями

Общее руководство соревнованиями осуществляют Общероссийская общественная организация «Российская шахматная федерация» (далее – РШФ), Федерация шахмат ЮФО и ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Шахматную федерацию города Таганрога и судейскую коллегию, утвержденную РШФ.

Главный судья – Арбитр ФИДЕ, ССВК Половина Елена Васильевна (г. Таганрог).

Главный секретарь – ССВК Абрамова Ирина Николаевна (п. Тарасовский Ростовской области).

3. Сроки и место проведения

Турнир проводится в городе Таганрог Ростовской области, с 16 марта (день приезда) по 18 марта (отъезд) 2017 г. в шахматном павильоне парка культуры и отдыха им. М. Горького.

4. Участницы соревнований и регламент

К участию в чемпионате допускаются граждане РФ, имеющие спортивный разряд по шахматам в соответствии с требованиями действующего Положения о всероссийских и межрегиональных официальных спортивных соревнованиях по шахматам Минспорта России.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсменки спортивных сборных команд субъектов ЮФО.

Принадлежность спортсменки к субъекту ЮФО определяется по регистрации (постоянной или временной) по месту проживания.

Принадлежность спортсменки к детско-юношеской спортивной школе и иным спортивным организациям, осуществляющим спортивную подготовку, определяется на основании приказа о зачислении лица в такую организацию для прохождения спортивной подготовки на основании государственного (муниципального) задания на оказание услуг по спортивной подготовке или договора оказания услуг по спортивной подготовке.

В чемпионате ЮФО должны участвовать не менее 12 спортсменок, представляющих не менее половины субъектов округа.

При регистрации спортсменки должны представить:

- оригинал паспорта (свидетельство о рождении для несовершеннолетних);
- медицинскую справку о допуске к соревнованиям;
- квалификационную книжку;
- полис обязательного медицинского страхования;
- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- копию документа субъекта Российской Федерации о наделении статусом «спортивная сборная команда субъекта Российской Федерации» коллектива, в который включена заявленная спортсменка;
- копию документа, выданного РШФ, подтверждающего переход спортсмена из клуба или иной физкультурно-спортивной организации в другой клуб или иную физкультурно-спортивную организацию (если спортсменка в текущем году выступала за другой субъект Российской Федерации).

Размер турнирного взноса составляет 300 рублей. Турнирный взнос оплачивается наличными в день регистрации. Если после оплаты турнирного взноса спортсменка отказывается от участия в соревновании по причинам, независящим от организаторов, турнирный взнос ей не возвращается.

5. Программа соревнований

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта России и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Поведение участниц соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». Швейцарская система в 11 туров, программа для жеребьевки- SwissManager 12.

Главный судья соревнований может внести коррективы в регламент в зависимости от количества участниц.

Контроль времени - 3 минуты с добавлением 2 секунд, до конца партии на каждый ход, начиная с первого, каждой участнице на электронных часах.

На турнире создаётся Апелляционный комитет (АК) в составе пяти человек (три основных и два запасных). Протесты на решения Главного судьи могут быть поданы в АК на имя председателя комитета только в письменном виде и при внесении залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей сразу после окончания тура. После удовлетворения протеста деньги возвращаются, в случае необоснованности протеста деньги идут в Шахматную федерацию г. Таганрога на покрытие расходов по проведению соревнования.

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

Регистрация участниц 16 марта с 10-00 до 14-00 (в шахматном павильоне)

Комиссия по допуску - 16 марта с 14-00 до 14-30

Техническое совещание 16 марта в 15:00

Жеребьёвка 1 тура будет проводиться 17 марта в 14:00.

Открытие соревнований 17 марта в 14-00

1 тур – 17 марта в 14-10

Закрытие соревнований 17 марта в 17-30.

Отъезд 18 марта.

6. Определение победителей.

Победительницей турнира становится участница, набравшая наибольшее количество очков. В случае равенства очков места распределяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

1. коэффициент Бухгольца;
2. усеченный коэффициент Бухгольца (-1)
3. количество побед
4. результат личной встречи

7. Награждение победителей, призёров

Спортсменки, занявшие призовые места (1, 2, 3), награждаются медалями, дипломами и призами.

Призовой фонд – не менее 3 000 (трех тысяч) рублей.

Участницы, занявшие 1-4 места, получают право участия в финальном турнире Чемпионата России по блицу среди женщин в 2017 г. в качестве основных участниц. Шахматистки, имеющие персональное право участия в Чемпионате России по блицу среди женщин в 2017 г, не отнимают «выходящие» места.

Призы выплачиваются наличными на церемонии награждения. При отсутствии победителя (призёра) на церемонии награждения призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются.

8. Финансовые расходы

Все расходы по проезду, размещению, питанию, страхованию несут командирующие организации или сами участники.

Расходы по оплате призового фонда несет ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области».

Наградная атрибутика за счет средств Комитета по физической культуре и спорту г. Таганрога.

9. Обеспечение безопасности

Меры по обеспечению безопасности осуществляются в соответствии с требованиями законодательства РФ и Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2017 г. Во время проведения турнира обеспечение безопасности в турнирном зале возлагается на главного судью.

Ответственность за безопасность участниц вне турнирного зала несут сами участницы, сопровождающие лица, тренеры, родители (для несовершеннолетних).

10. Заявки

Для участниц, которым требуется проживание, предварительное подтверждение участия обязательно. Заполненные именные заявки следует присылать на электронный адрес главного судьи до **01 марта 2017 года**. Получить дополнительную информацию можно у главного судьи – Половина Елены Васильевны – 89298214619; polovina@mail.ru

11. Информация

Размещение в гостинице «Ассоль» (г. Таганрог, ул.Инструментальная 31 корп.2) <http://assol-hotel.ru/>

Проживание: 1050 руб/сут./чел. Это сумма включает: 2-х или 3-х местное проживание, 2-х разовое питание (завтрак и ужин), трансфер до турнирного зала на мини-автобусе (утром «Ассоль» - шахматный павильон , вечером шахматный павильон –«Ассоль»)

Таблица №1(участие)

№	Ф.И.О	Дата рождения	Разряд	Рос. рейтинг	ID	Субъект РФ	Контактный телефон
1							

Таблица №2(проживание)

№	Ф.И.О.	Номер
1	сопровождающий	2-х местный
2	участница	

Все уточнения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом проведения соревнования.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования